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V PA3PE]

1. Y jeaHOM oferbery CBaKM yueHUK yun 6ap no jedaH CTpaHu jesuk,
eHrneckn unu ¢paHuycku. EHrneckmn jesmk yum 21 yuenuk. OpaHuy-
CKM je3VK yuu tbux 14, WTo je nonoBrHa 6poja yueHnKa Tor oflesbetba.
Konuko yueHunKa yum oba jesvika?

2. a) Konvko gy»u ce moxe younTun Ha cnuymn?
6) Konvko TpoyrnoBa ce MoXe younTu Ha cinyn?

3. Oppeawn cBe ueTBOpOUMPEHe npupogHe bpojese Kojuma cy umdpe
jeoviHMLA 1 xusbafa jeaHake 8 1 Koju cy fierbmnBn ca 4 1 9.

4. [lewndpyj cabuparbe -

TPU + TPU = PEMU.

Wctym cnoBrma ofroBapajy uUcte, a pasnuuutum pasnuuute yudpe.

Hahw cBa peluema.

5. AKO Ay>KVHY CBaKe usuiie Kolke noBehamo 3a 1cm, eHa NoBpLInHa
ce noseha 3a 138cm?. Ogpean 3anpemuHy Kouke npe noseharba
nBuLE.

CBaku 3apaTak ce 6bogyje ca no 20 6oaoBa.
Vi3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Pelierbe CBaKOr 3a/]aTka KPaTKO 1 jaCHO 00pa3noxnTy.
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1.(MN52-2) 21 + 14 - 28 = 7 (20 60p08a).
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2. (MN52-1) a) 22 ayxm (10 6oposa); 6) 8 Tpoyrnoea (10 6oposa)l.

3. (M153-2) [1a 6u Takae 6poj 6no pernvue ca 4, yndpa gecetuya mopa
6uTV NnapHa, a fa 6m 6uo pervue ca 9, 36up undapa mopa GuUTK gerbue ca
9. To ¢y 6pojesn: 8208, 8028, 8928, 8748, 8568, 8388 [3a 1-2 TauHO
HaseneHa 6poja: 5 6opo.a; 3a 3-4: 10 6ogoea; 3a 5: 15 604108a; 3a cBUX 6

20 60A0Ba; 3@ CBaky HETAYHO HaBeAeHn bpoj;

=3 603, c UM ga ykynaw
6poj 6oposa He byne HeraTueas|.

4 Nako ce uan pa je U= 0n P =115 6opgoga
710 = 1420, 810 + 810 = 1620,910 + 910 = 1870 (40 AR
T = 6, jep bv ce Tapa HeKke uudpe NoHasmane).

5 G0f10Ba; 3 HaBEAECHO HETauHO -3 6opa, ¢ 1,

TayHo pe
M A3 ykyn Pelweme
He Gypie HeraTgaH.]
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5. AKO ce ca X 03Hauu AyX KOUke npe
nosehatbem nsnue 3a 1¢m noBpwhHa jen Noeeha
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